

ИЗ БЕСЕДЫ М.С. ГОРБАЧЕВА С ЖИТЕЛЯМИ
СЕЛА НОВИЦКОГО ПО ПУТИ К ВОСТОЧНОМУ ПОРТУ

28 июля 1986 года

Горбачев интересовался, как живут работники совхоза, как идут дела в хозяйстве, не чувствуют ли они себя оторванными от страны?

Голоса. Нет, не чувствуем, радио и телевидение есть.

Горбачев. Связь со всей страной – это очень важно. Но я вам скажу, что она будет все крепче: Дальний Восток мы намерены все больше и больше развивать.

Голоса. Спасибо. Вы так по-деловому беседуете нами.

Горбачев. Такие беседы важны, потому что в них узнаешь много нового, полезного. Самое главное – нам надо понимать друг друга и делать, как договаривались, делать на совесть. А можно узнать, откуда вы приехали?

Работница совхоза. Мы с Украины. Вот уже 32 года здесь трудимся и живем. Понравилось и возвращаться не думаем.

Горбачев. Это хорошо. А как Указ о борьбе с пьянством, дошел до вас?

Голоса. Дошел. Хороший Указ. Давно надо было это сделать.

Горбачев. И мужчины такого же мнения? Не все, наверное? Вы знаете, может, кто-то и ругает нас, но я думаю – ничего, годик-два помучается, а потом поймет, что это так и надо было. И семья будет крепче. И техника будет в лучших руках. И главное – здоровье. Все будет лучше.

Желаю вам всем здоровья. И чтобы вы крепко тут держали позиции. А мы будем к Дальнему Востоку все ближе и ближе.